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Funciones de las teclas

1. Teclas de direccién

9. Luces indicadoras

2. Tecla de seleccién

10. Tecla de encendido/apagado de la
consola de juegos

3. Tecla de inicio

11. Tecla de volumen

4. Tecla de reinicio

12. Tecla de encendido/apagado del
banco de energia

5. Tecla de funcién X

13. Salida USB

6. Tecla de funciéon Y

14. Zona de carga inaldmbrica

7.Tecla de funcién B

15. Puerto de carga y descarga USB-C

8.Tecla de funcion A

Instrucciones de operacion del producto

1. [1] Conjunto de teclas de direccion: Arriba/Abajo/Izquierda/Derecha.

2.[2] Tecla de seleccion/[3] tecla de inicio: Seleccion y inicio de funciones
del juego.

3. [4] Tecla de reinicio: Reinicio de la operacion en el juego.

4. Tecla [5]X, tecla [6]Y, tecla [7]B, tecla [8]A: 4 teclas de control de
funciones.

5.[9] Cinco luces LED indicadoras, comenzando por el puerto USB-C,

son LED1-5. LED1 (azul y rojo) es el indicador de estado y LED2-5 (verde) es
elindicador de carga. Cada indicador verde representa el 25 % de la carga
de la bateria.

(1). Durante la carga rapida, la luz roja se enciende y la luz azul parpadea
lentamente; durante la carga normal, solo la luz azul parpadea lentamente.
(2). Deteccion de objetos extrafos anormales: La luz azul de LED1 parpadea
rapidamente.

(3). Advertencia de temperatura alta: LED2-LED4 parpadean luz verde al
mismo tiempo y el producto deja de funcionar.

6.[10] Tecla de encendido/apagado de la consola de juegos: Pulse una vez
para encender la consola de juegos y pulse de nuevo para apagarla.

7.[11] Boton VOL de volumen: Ajuste el volumen.

8. [12] Tecla de encendido/apagado del banco de energia: Conecte el cable
de carga para cargar directamente, haga doble clic para apagar la energia,
haga clic de nuevo para encenderla; algunos productos tienen la funcion de
carga inaldmbrica con despertador automatico, cologue el teléfono en la
zona de carga inaldmbrica para que la carga se inicie automaticamente,
haga doble clic para apagar la energia, haga clic de nuevo para encenderla
de nuevo. (Debido a problemas de compatibilidad de algunos teléfonos
moviles, la carga inaldmbrica solo se puede habilitar con un solo clic en la
tecla de encendido/apagado después de colocar el teléfono).

9. [13] Salida USB: Puerto con cable para cargar el teléfono.
10. [14] Zona de carga inaldmbrica: Carga inaldmbrica magnética.

11.[15] Carga y descarga USB-C: Este puerto puede cargar tanto la consola
de juegos como el teléfono en sentido inverso.

Descripcion de las funciones del produ

Este producto es una consola de juegos que integra las funciones de carga
inaldmbrica, carga por cable y entretenimiento a través de juegos. Sus
funciones principales se presentan a continuacion

1. Instrucciones para la funcion de carga por cable:

1- Utilice un cable de carga para conectarlo al puerto de Salida [13] USB.

La fuente de alimentacion activara automaticamente la salida. Para algunos
teléfonos moviles, debido a problemas de compatibilidad, deberd presionar
la tecla de encendido/apagado [12] del banco de energia para activar la
funcion de salida de energia. Presione dos veces consecutivas para apagar
el banco de energia y, al mismo tiempo, las luces indicadoras se apagaran.
Sino hay carga externa dentro de los 30 segundos, la salida de energia

se apagara automaticamente.

2- Verificar el nivel de carga del banco de energia: Presione una vez la [12]
Tecla de encendido/apagado del banco de energia para activar la funcion de
salida de energia y podra verificar el nivel de carga restante de la fuente de
alimentacion. Elindicador de nivel de carga se iluminara durante unos 30
segundos y luego se apagara automaticamente.

11. Instrucciones para la funcién de carga inalambrica:

1- EL producto tiene una funcién de carga inaldmbrica con activacion
automatica. Cologue el teléfono mévil en la zona de carga inaldmbrica [14]
y la carga se activara automaticamente. Para algunos teléfonos maviles,
debido a problemas de compatibilidad, deberd presionar la tecla de
encendido/apagado [12] del banco de energia para activar la carga
inaldmbrica.

2- La distancia efectiva de carga inaldmbrica de este producto es de 8 mm.
Diferentes modelos de teléfonos moviles pueden afectar al efecto real de la
carga inaldmbrica debido a factores estructurales como la distancia entre la
bobina interna y la carcasa del teléfono movil. AL utilizar la funcion de carga
inaldmbrica, asegurese de que la bobina del banco de energia quede
directamente opuesta a la bobina del teléfono movil.

3- Frecuencia de carga inaldmbrica: 110 - 205 kHz

111 Instrucciones para la funcidn de la consola de juegos:

1- Encender la consola: Presione hacia arriba la tecla de encendido/
apagado [10] de la consola de juegos en el lado derecho del producto. Junto
con la musica de inicio, la consola de juegos se encenderd y mostrara la
interfaz de juego en la pantalla.

2- Entrar en el juego: En el catdlogo de juegos, utilice las teclas de direccion
hacia arriba y hacia abajo [1] en el drea de teclas de direccion para
seleccionar el nombre del juego que desea jugar. Presione la tecla de inicio
[3] para entrar en el juego. En el juego, para algunas interfaces de
seleccion, presionar la tecla [3] de inicio significa confirmar. Operar los
diferentes juegos a través de las funciones de la area de teclas de direccion
[1] y de las teclas XI5], Y[6], B[7] y A[8]. Debido a que cada juego tiene su
propia particularidad y es desarrollado por diferentes empresas, hay
diferencias evidentes en a operacion y en las teclas de cada juego. La
funcion de cada tecla no es fija. Hay un total de 256 juegos en esta consola
de juegos, por lo que no es posible proporcionar instrucciones de operacion
separadas para cada juego. Por favor, inténtelo por si mismo después de
recibir la consola de juegos. Los juegos son mas interesantes precisamente
debido a la diversidad de operaciones y formas de jugar.

IV. Instrucciones para el protocolo de carga rapida:

Este producto es compatible con la carga rapida de teléfonos moviles de
Apple y Samsung. Los protocolos de entrada son:

FCP/ AFC/PD2.0/PD3.0;

los protocolos de salida son:

FCP/AFC/PD2.0/ PD3.0/PPS/BC1.2/QC2.0/QC3.0/SCP.

1. Tamafio del producto: L107 * W66,8 * H17,5 mm.
2. Eficiencia de conversion 2 65 %.

3.Entrada: 5V3,0A/9V22A/12V 167 A(cambiar segun el
protocolo de carga rapida del adaptador).

4.Salida:5V2,4A/9V22A/12V 1,67 A(cuando la carga
inaldmbrica no esta activada).

5. Salida total (USB-A + USB-C + carga inaldmbrica): 5V1A+5V
1,6 A+ 5 W salida de carga inaldmbrica: 15 W (max.).

6. Tipo de bateria: Bateria de litio polimérica. Energia de la bateria:
18,5Wh 3,7V 5000 mAh.

7. Cable de carga USB-C: Longitud del cable es de 150 mm.
8. Peso del producto es aproximadamente de 157g.

9. La consola de juegos estd equipada con una pantalla TFT de 2,4
pulgadas.

10.Hay 256 juegos incorporados en esta consola de juegos y el menu
de juegos puede cambiar entre listas en espanol e inglés por si
mismo.

Lista de contenido del paquete

Consola de juegos con banco de energia X1,
Cable de carga x1,
Manual de instrucciones x1.

1. Cuando la consola de juegos tenga un sonido ronco, el juego se ralentice o
se produzca una pantalla en blanco / pantalla distorsionada: Por favor, cargue
el producto a tiempo y podra utilizarlo normalmente después de la carga.

2. Cuando la carga inaldmbrica no se inicie:

(1) Presione la tecla de encendido/apagado en la parte superior del banco
de energia para verificar si el indicador de nivel de carga muestra energia.

(2) Asegurese de que el teléfono mévil soporte la funcion de carga
inaldmbrica.

(3) AsegUrese de que el teléfono movil esté alineado con el &rea de carga
inaldmbrica y de que no haya obstaculos visibles (como fundas de
teléfonos, otros objetos dentro de las fundas de teléfonos).

Precauciones

1. Este producto no es adecuado para que lo usen nifios menores de 14
afios por si mismos. Por favor, Uselo bajo la supervision de los padres.

2. Al utilizar este producto, elija un entorno relativamente iluminado para
garantizar la salud visual y evitar el uso prolongado.

3. No presione fuerte la pantalla, ni tire ni golpee este producto para
evitar fallos o dafos.

4. No desmonte ni repare este producto por si mismo.

5. Una vez que el producto esté completamente cargado, retire el cable
de carga o el enchufe de carga a tiempo para evitar dafos al producto
causados por la carga prolongada.

6. No almacene ni utilice este producto en un entorno de alta
temperatura o humedad. Esta estrictamente prohibido meterlo en el
fuego. No lo use después de mojarlo en agua.

7.Si no se utiliza durante mucho tiempo, cargue este producto una vez
cada tres meses para evitar dafos a (a bateria causados por la descarga
excesiva.

8. Si los consumidores utilizan un adaptador de alimentacion para
suministrar energia, deben comprar un adaptador de alimentacion que se
utilice en combinacion, que tenga La certificacion CCC y que cumpla con los
requisitos de la norma.

9. No coloque objetos extrafios metdlicos en la superficie de la salida de
carga inaldmbrica para evitar fallos del equipo o sobrecalentamiento.

10. Al utilizar este producto para cargar de forma inalambrica otros
dispositivos, si estos tienen fundas protectoras, asegurese de que las
fundas sean de material no metalico y que su grosor no exceda los 2 mm.

11. Reemplazar con un modelo incorrecto de bateria puede invalidar la
proteccién de seguridad (por ejemplo, para algunos tipos de baterias de
litio). Lanzar a bateria al fuego o a un horno, o someterla a presion
mecanica o corte puede causar una explosion. Colocar la bateria en un
entorno de temperatura extremadamente alta puede causar una explosion
o la fuga de liquidos o gases inflamables. Someter la bateria a una presion
atmosférica extremadamente baja puede causar una explosion o la fuga de
liquidos o gases inflamables.

Indeca es una marca registrada de Indeca Business S.A. ELresto de las
marcas aqui contenidas son propiedad de sus correspondientes
titulares registrales. Se aconseja al consumidor, tome nota de esta
informacion para futura referencia, Indeca Business, S.A.

PARA CUALQUIER DUDA PONGASE E'N CONTACTO CON
NUESTRO SERVICIO DE ATENCION AL CLIENTE
info@indecabusiness.com
+34 91 631 46 50
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Keys Function Product operation instructions Product function description . Instructions for the Game Console Function: Product feature parameters Troubleshooting 8. If consumers use a power adapter to supply power, they must purchase

1. Direction keys

9. Indicate lights

2. Select key

10. Game console ON/OFF key

3. Start key

11. Volume key

4. Reset key

12. Power bank ON/OFF key

5. Function X key

13. USB output

6. Function Y key

14. Wireless charging area

7.Function B key

15. USB charge and discharge port

8. Function A key

1. [1] Direction keys 1set:Up/Down/Left/Right

2.[2] SELET/[3] START Key: Game functions select and start

3. [4] RESET Key: Reset operation in the game

4.[5]X Key / [6]Y Key / [7]B Key /[8]A Key: Function control keys &4

5.[9] Five indicator LED lights, starting from the USB-C port, are LED1-5,
LED1 (blue and red) is the status indicator, and LED2-5 (green) is the power
indicator. Each green indicator represents 25% of the power.

(1). When fast charging, the red light on and blue light slowly blink; when
normal charging, only the blue light blinks slowly.

(2). Abnormal foreign body detection: The LED1 blue light blinks quickly.
(3). High temperature warning: LED2-LED4 blinks green light at the same
time, and the product stops functioning.

6.[10] Game console ON/OFF key: push once to turn on the game console,
and push again to turn off the game console.

7.[11] VOL Volume button: Adjust the volume.

8. [12] Power bank ON/OFF key: access the charging cable to charge
directly, double-click to turn off the power, click again to turn on; Some
products have automatic wake up wireless charging function, put the phone
on the wireless charging area to automatically start charging, double-click
to turn off the power, click again to turn on again. (Due to compatibility
problems of individual mobile phones, wireless charging can only be
enabled by single click the ON/OFF key after the phone being placed.

9.[13] USB output: Wired port to charge the phone.
10. [14] Wireless charging area: magnetic wireless charging.

11.[15] USB-C charging and discharging: This port can charge both
the game console and the phone in reverse.

This product is a game console that integrates wireless charging, wired
charging and game entertainment functions. Its main functions are
introduced as follows:

1. Instructions for the Wired Charging Function:

1- Use a charging cable to connect to the [13] USB output port.

The power supply will automatically turn on the output. For some mobile
phones due to compatibility issues, you need to press the [12] power bank
on/off key to turn on the power output function. Press it twice continuously
to turn off the power bank, and at the same time, the indicator lights will go
out. If there is no external load within 30 seconds, the power output will be
automatically turned off.

2- Checking the Power Bank's Battery Level: Press the [12] power bank
on/off key once to activate the power output function, and you can check
the remaining power of the power supply. The battery level indicator will
light up for about 30 seconds and then turn off automatically.

11. Instructions for the Wireless Charging Function:

1- The product has an automatic wake-up wireless charging function.
Place the mobile phone at the [14] wireless charging area and the harging
will be automatically turned on. For some mobile phones due to
compatibility issues, you need to press the [12] power bank on/off key to
turn on the wireless charging.

2-The effective wireless charging distance of this product is 8mm.
Different models of mobile phones may affect the actual wireless charging
effect due to structural factors such as the distance between the internal
coil and the mobile phone case. When using the wireless charging function,
please keep the coil of the power bank directly opposite to the coil of the
mobile phone.

3- Wireless charging frequency: 110 - 205KHz

1- Turning on the Console: Push the [10] game console power on/ off key on
the right side of the product upwards. Along with the start-up music, the
game console will turn on and display the game interface on the display
screen.

2- Entering the Game: In the game catalog, use the [1] Up and down keys in
the direction key area to select the name of the game you want to play.
Press the [3] START key to enter the game. In the game, for some selection
interfaces, pressing the [3] START key means confirmation. Operate various
games through the functions of the [1] Direction key area and the [5]X key,
[6]Y key, [7]B key, [8]A key. Because each game has its own uniqueness
and is developed by different companies, there are obvious differences in
operation and keys for each game. The function of each key is not fixed.
There are a total of 256 games in this console, so it is impossible to provide
separate operation instructions for each game. Please try it by yourself
after receiving the console. Games are more meaningful precisely because
of the diversity of operations and gameplay.

IV. Instructions for the Fast Charging Protocol:

This product is compatible with the fast charging of Apple and Samsung
mobile phones. The input protocols are:

FCP/AFC/PD2.0/ PD3.0;

the output protocols are:

FCP/AFC/PD2.0/PD3.0/PPS/BC1.2/ QC2.0/QC3.0/SCP.

1. Product size: L107 * W66.8 * H17.5 mm.
2. Conversion efficiency 2 65 %.

3.Input: 5V3.0A/9V22A/12V 167 A(change according to the
fast charging protocol of the adapter).

4.0utput: 5V 2.4A/9V22A/12V 167 A(when wireless charging is
not enabled).

5. Total output (USB-A + USB-C + wireless charging): 5V1A +5V
1.6 A+ 5 W wireless charging output: 15 W (max).

6. Battery type: Lithium polymer battery. Battery power:
18.5Wh 3.7V 5000 mAh.

7. USB-C charging cable: Cable length is 150 mm.
8. Product weight is approximately 157g.

9. The game console is equipped with 2.4
inch TFT screen.

10. There are 256 built-in games in this game console and the game
menu can switch between English and Spanish lists by itself.

List of package contents

Game console with power bank x1,
Charging cable x1,
Instruction Manual x1.

1. When the game console has a hoarse sound, the game slows down or
there is a blank screen / distorted screen: Please charge the product in
time and you can use it normally after charging.

2. When wireless charging does not start:

(1) Press the power on/off key on the top of the power bank to check if the
charge level indicator shows power.
(2) Make sure the cell phone supports wireless charging function.

(3) Ensure that the cell phone is aligned with the wireless charging area
and that there are no visible obstacles (such as phone cases, other objects
inside the phone cases).

Precautions

1. This product is not suitable for use by children under 14 years of age
by themselves. Please use under parental supervision.

2. When using this product, please choose a relatively bright
environment to ensure visual health and avoid prolonged use.

3. Do not press hard on the screen, pull or hit this product to avoid failure
or damage.

4. Do not disassemble or repair this product by yourself.

5. 0Once the product is fully charged, remove the charging cable or
charging plug in time to avoid damage to the product caused by
prolonged charging.

6. Do not store or use this product in a high temperature or humidity
environment. It is strictly forbidden to put it into fire. Do not use it after
soaking it in water.

7.1f not used for a long time, charge this product once every three
months to avoid damage to the battery caused by excessive discharge.

a power adapter that is used in combination, is CCC certified and meets the
requirements of the standard.

9. Do not place metallic foreign objects on the surface of the wireless
charging outlet to avoid equipment failure or overheating.

10. When using this product to wirelessly charge other devices, if they have
protective cases, make sure that the cases are made of non-metallic
material and their thickness does not exceed 2 mm.

11. Replacing with an incorrect battery model may invalidate the safety
protection (e.g. for some types of lithium batteries). Throwing the battery
into a fire or oven, or subjecting it to mechanical pressure or shearing may
cause an explosion. Placing the battery in an extremely high temperature
environment may cause an explosion or leakage of flammable liquids or
gases. Subjecting the battery to extremely low atmospheric pressure may
cause an explosion or leakage of flammable liquids or gases.

Indeca is a registered trademark of Indeca Business S.A. All other trademarks
contained herein are the property of their respective trademark holders. The
consumer is advised to take note of this information for future reference, Indeca
Business, SA.

IF IN ANY DOUBT, PLEASE CONTACT
OUR CUSTOMER SERVICE DEPT
info@indecabusiness.com
+34 91 631 46 50
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Diagrama do Pro

1. Teclas de diregdo

9. Luzes indicadoras

2. Tecla de selecao

10. Tecla de ligar/desligar da console
de jogos

3. Tecla de inicio

1. Tecla de volume

4. Tecla de reset

12. Tecla de ligar/desligar do
banco de energia

5. Tecla de fungdo X

13. Saida USB

6. Tecla de fungdo Y

14. Zona de carregamento sem fio

7.Tecla de fungdo B

15. Porto de carga e descarga USB-C

8.Tecla de funcdo A

Fabricado na China.
Por favor, recicle.

é Atenc3o: Nao adequad
para criangas com menos
de 14 anos de idade

Instrugoes de Operagao do Produto

1. [1] Conjunto de teclas direcionais: Cima/Baixo/Esquerda/Direita.
2.[2] Tecla de selecdo/[3] Tecla de inicio: Selecionar e iniciar as funcdes do jogo.
3. Tecla [4] Reiniciar: Reiniciar a operagdo no jogo.

4. Tecla [5]X, tecla [6]Y, tecla [7]B, tecla [8]A: 4 teclas de controlo de
funcoes.

5.[9] Cinco luzes indicadoras LED, a comecar pela porta USB-C, sdo
LED1-5. 0 LED1 (azul e vermelho) ¢ o indicador de estado e o LED2-5 (verde)
¢é o indicador de carregamento. Cada indicador verde representa 25% da
carga da bateria.

(1). Durante o carregamento rapido, a luz vermelha estd acesa e a luz azul
pisca lentamente; durante o carregamento normal, apenas a luz azul pisca
lentamente.

(2). Detecdo anormal de objectos estranhos: A luz azul do LED1 pisca
rapidamente.

(3). Aviso de temperatura elevada: os LED2-LED4 piscam a luz verde ao
mesmo tempo e o produto deixa de funcionar.

6.[10] Tecla ligar/desligar consola de jogos: Prima uma vez para ligar a
consola de jogos e prima novamente para a desligar.

7.[11] Volume Bot&o VOL: Ajusta o volume.

8.[12] Tecla para ligar/desligar o banco de poténcia: Ligue o cabo de
carregamento para carregar diretamente, faga duplo clique para desligar a
alimentacao, clique novamente para a ligar; alguns produtos tém a fungdo
de carregamento sem fios com despertar automatico, coloque o telemdvel
na area de carregamento sem fios para comegar a carregar automatica-
mente, faca duplo clique para desligar a alimentagao, clique novamente
para a ligar. (Devido a problemas de compatibilidade de alguns teleméveis,
o carregamento sem fios s6 pode ser ativado com um Unico clique na tecla
ligar/desligar depois de colocar o telemével).

9. [13] Saida USB: Porta com fios para carregar o telemovel.

10. [14] Zona de carregamento sem fios: Carregamento magnético sem fios.

11.[15] Carregamento e transferéncia USB-C: Esta porta pode carregar a
consola de jogos e o telemdvel em sentido inverso.

Descrigao das fungdes do produ

Este produto é uma consola de jogos que integra as fungdes de
carregamento sem fios, carregamento com fios e entretenimento de jogos.
As suas principais fungdes sao as seguintes:

I. Instrucdes para a funcdo de carregamento por cabo:

1- Utilize um cabo de carregamento para ligar 3 porta de saida USB [13].
A fonte de alimentagdo activara automaticamente a saida. Para alguns
telemoveis, devido a problemas de compatibilidade, tera de premir a tecla
ligar/desligar [12] do banco de poténcia para ativar a funcdo de saida de
energia. Prima duas vezes consecutivas para desligar o banco de poténcia
e, 30 mesmo tempo, as luzes indicadoras apagar-se-do. Se ndo houver
carga externa durante 30 segundos, a saida de corrente desliga-se
automaticamente.

2- Verificar o nivel de carga do banco de poténcia: Prima uma vez a tecla
[12] Ligar/Desligar banco de poténcia para ativar a fungdo de saida de
energia e pode verificar o nivel de carga restante da fonte de alimentagao.
0 indicador do nivel de carga acende-se durante cerca de 30 segundos e
depois desliga-se automaticamente.

Il Instrugdes para a funcdo de carregamento sem fios:

1- 0 produto possui uma funcdo de carregamento sem fios com ativagao
automatica. Coloque o telemével na drea de carregamento sem fios [14]
e 0 carregamento sera ativado automaticamente. Para alguns telemdveis,
devido a problemas de compatibilidade, sera necessario premir a tecla
ligar/desligar [12] no banco de poténcia para ativar o carregamento sem
fios.

2- Adistancia efectiva de carregamento sem fios deste produto é de 8 mm.
Diferentes modelos de telemoveis podem afetar o efeito real do
carregamento sem fios devido a factores estruturais como a distancia entre
a bobina interna e a caixa do telemovel. Quando utilizar a funcao de
carregamento sem fios, certifique-se de que a bobina do banco de poténcia
esta diretamente oposta a bobina do telemovel.

3- Frequéncia de carregamento sem fios: 110 - 205 kHz

111 Instrucdes de funcionamento da consola de jogos:

1- Ligar a consola: Prima a tecla ligar/desligar [10] da consola de jogos no
lado direito do produto. Juntamente com a muUsica de arrangue, a consola
de jogos liga-se e apresenta a interface do jogo no ecra.

2- Entrar no jogo: No catalogo de jogos, utilize as teclas de seta para cima e
para baixo [1] na 4rea das teclas de seta para selecionar o nome do jogo que
pretende jogar. Prima a tecla de inicio [3] para entrar no jogo. No jogo, para
algumas interfaces de sele¢ao, premir a teclade inicio [3] significa
confirmar. Acionar os diferentes jogos através das funcdes da zona das
teclas de setas [1] e das teclas X[5], Y[6], B[7] e A[8]. Uma vez que cada
conjunto tem a sua particularidade e é desenvolvido por empresas
diferentes, existem diferengas 6bvias no funcionamento e nas teclas de
cada conjunto. A fungdo de cada tecla ndo é fixa. H4 um total de 256 jogos
nesta consola de jogos, pelo que ndo é possivel fornecer instrucdes de
funcionamento separadas para cada jogo. Experimente vocé mesmo depois
de receber a consola de jogos. Os jogos sao mais interessantes
precisamente devido a diversidade de operagdes e formas de jogar.

IV. Instrucdes para o protocolo de carregamento rapido:

Este produto suporta o carregamento rapido de telemoéveis Apple e
Samsung. Os protocolos de entrada sao:

FCP/ AFC/PD2.0/PD3.0;

os protocolos de saida sdo:

FCP/AFC/PD2.0/ PD3.0/PPS/BC1.2/QC2.0/QC3.0/SCP.

Parametros de Caracteristicas do Prod

1. Tamanho do produto: L107 * W66.8 * H17.5 mm.
2. Eficiéncia de conversao 2 65%.

3.Entrada: 5V 3,0A/9V22A/12V 167 A(alteracdo de acordo com
o protocolo de carregamento rapido do adaptador).

4. Saida: 5V 2.4A / 9V 2.2A / 12V 1.67A (quando o carregamento sem
fios ndo esta ativado).

5. Saida total (USB-A + USB-C + carregamento sem fios): 5V 1A + 5V
1.6A + 5W saida de carregamento sem fios: 15W (max.).

6. Tipo de bateria: Bateria de polimero de litio. Poténcia da bateria:
18,5 Wh 3,7V 5000 mAh.

7. Cabo de carregamento USB-C: O comprimento do cabo é de 150 mm.
8. 0 peso do produto é de aproximadamente 157g.

9. A consola de jogos estd equipada com um ecrd TFT de 2,4
polegadas.

10. Esta consola de jogos tem 256 jogos integrados e o menu de jogos
pode alternar entre listas em inglés e espanhol.

Lista do contetdo da embalagem

Consola de jogos com power bank x1,
Cabo de carregamento x1,
Manual de instrugdes x1.

Resolucao de problemas

1. Quando a consola de jogos tem um som rouco, o jogo fica mais lento ou ha
um ecra em branco / distorcido: Carregue o produto a tempo e pode utiliza-lo
normalmente apds o carregamento

2. Quando o carregamento sem fios ndo comeca:

(1) Pressione a tecla liga/desliga na parte superior do banco de energia
para verificar se o indicador de nivel de carga mostra energia.

(2) Certifique-se de que o telemovel suporta a funcdo de carregamento
sem fios.

(3) Certifique-se de que o telemovel estd alinhado com a drea de
carregamento sem fios e que ndo existem obstaculos visiveis (tais como
capas de telemavel, outros objectos dentro das capas de telemével).

Precaucdes

1. Este produto ndo é adequado para ser utilizado sozinho por criancas
com menos de 14 anos de idade. Utilizar sob a supervisdo dos pais.

2. Quando utilizar este produto, escolha um ambiente relativamente
luminoso para garantir a satde visual e evitar uma utilizagdo prolongada.

3. Nao pressionar com forga o ecr, puxar ou bater neste produto para
evitar falhas ou danos.

4. N3o desmontar ou reparar este produto por si proprio.

5. Quando o produto estiver totalmente carregado, retirar o cabo de
carregamento ou a ficha de carregamento atempadamente para evitar
danos no produto provocados por um carregamento prolongado.

6. Nao guarde nem utilize este produto num ambiente com temperatura
ou humidade elevadas. E estritamente proibido coloca-lo no fogo. Ndo o
utilize depois de o ter mergulhado em agua.

7. Se nao for utilizado durante um longo periodo de tempo, carregue este
produto de trés em trés meses para evitar danos na bateria provocados
por uma descarga excessiva.

8. Se os consumidores utilizarem um adaptador de corrente para fornecer
energia, devem adquirir um adaptador de corrente que seja utilizado em
conjunto, que tenha certificagdo CCC e que cumpra os requisitos da norma.

9. N3o coloque objectos metdlicos estranhos na superficie da tomada de
carregamento sem fios para evitar falhas no equipamento ou sobreaqueci-
mento.

10. Quando utilizar este produto para carregar outros dispositivos sem fios,
se estes tiverem caixas de protecao, certifique-se de que as caixas sao
feitas de material ndo metalico e que a sua espessura ndo excede 2 mm.

11. A substituicdo por um modelo de bateria incorreto pode invalidar a
protecao de seguranca (por exemplo, para alguns tipos de baterias de litio).
Atirar a bateria para o fogo ou para um forno, ou submeté-la a pressdo
mecanica ou a cisalhamento pode provocar uma explosdo. A colocagdo da
bateria num ambiente com temperaturas extremamente elevadas pode
provocar uma explosdo ou a fuga de liquidos ou gases inflamaveis. Sujeitar
a bateria a uma pressdo atmosférica extremamente baixa pode provocar
uma explosdo ou a fuga de liquidos ou gases inflamaveis.

Indeca é uma marca registada da Indeca Business S.A. Todas as
outras marcas comerciais aqui contidas sao propriedade dos
respectivos detentores. Aconselha-se os consumidores a tomarem
nota desta informacdo para referéncia futura, Indeca Business, S.A.

PARA QUALQUER DUVIDA CONTACTE O NOSSO
SERVICO DE ATENDIMENTO AO CLIENTE
info@indecabusiness.com
+34 91 631 46 50




